
Form No. 3407-223 Rev A
Wegverlichtings- en homologatieset
Workman® GTX-serie werkvoertuig
Modelnr.: 133-7128

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Opmerking: De set met remlichten en richtingaanwijzers (Toro onderdeelnr. 132-8579 voor de Workman GTX of 133-7127
voor de elektrische Workman GTX) moet op de Workman gemonteerd zijn om deze set te monteren.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de
montage.

Koplamp 2
Koplampadapter 22
Kabelbinder 5

De koplampen monteren.

Kabelboom 1
Kentekenplaatlicht 2
Kruiskopschroef (nr. 10 x 5/8") 4
Borgmoer (nr. 10) 4
Bevestigingsplaat voor kentekenplaat 1

3
Druknagel 2

De bevestigingsplaat voor de
kentekenplaat en de kabelboom
monteren.

4 Serienummerplaatje 1 Het serienummerplaatje monteren.

Snelheidsplaat 3
Drager van plaat 25
Popnagel (3/16" x 1,92") 17

De snelheidsplaten monteren.

6 Geen onderdelen vereist – De montage voltooien.

© 2016—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3407-223* A
 



1
De machine klaarmaken voor de montage

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak (vak A van Figuur 1).

2. Stel de parkeerrem in werking (vak B van Figuur 1).

3. Verwijder de sleutel uit de contactschakelaar (vak C van Figuur 1).

4. Maak de minkabel van de accu los (vak D van Figuur 1).

g037523

Figuur 1

2
De koplampen monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

2 Koplamp

2 Koplampadapter

5 Kabelbinder

Procedure
1. Neem de aanwezige linker en rechter koplamp uit hun

houders.

2. Monteer een adapter aan elke koplamp (Figuur 2).

1
2

3

4

g035872

g035872

Figuur 2

1. Koplamp 3. Kabelbinder
2. Koplampadapter 4. Klem

3. Monteer de koplampen in de voorzijde van de machine
en bevestig ze met de aanwezige klemmen (Figuur 2).

4. Bevestig de elektrische connector op de koplampadapter
met kabelbinders aan de elektrische connector van de
kabelboom van de machine (Figuur 3).
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g035942

g035942

Figuur 3

1. Moer met bevestigde klem 3. Bevestig de aansluitingen
met kabelbinders.

2. Koplampaansluiting

3
De bevestigingsplaat voor
de kentekenplaat en de
kabelboom monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kabelboom

2 Kentekenplaatlicht

4 Kruiskopschroef (nr. 10 x 5/8")

4 Borgmoer (nr. 10)

1 Bevestigingsplaat voor kentekenplaat

2 Druknagel

De druknagels monteren
1. Meet onder de laadbak 26,7 cm naar achteren vanaf

de rand van de dwarsbuis van het frame, en 3,8 cm
naar binnen vanaf de rand van de rechterhouder van de
stabilisatorstang en markeer dit punt (Figuur 4).

g036887

Figuur 4

1. 3,8 cm 4. 26,7 cm
2. 31,8 cm 5. Dwarsbuis van frame
3. Boor een gat van 6,35 mm. 6. Rechterhouder van

stabilisatorstang

2. Meet onder de laadbak 26,7 cm naar achteren vanaf
de rand van de dwarsbuis van het frame en 3,8 cm
naar binnen vanaf de rand van de linkerhouder van de
stabilisatorstang en markeer dit punt (Figuur 4).

Opmerking: De afstand tussen de twee gemarkeerde
punten moet 26,7 cm bedragen.

3. Boor twee gaten met een diameter van 6,35 mm in de
kunststof laadbak (Figuur 4).

4. Breng de 2 druknagels aan in de openingen.

De bevestigingsplaat voor de
kentekenplaat en de kabelboom
monteren
1. Verwijder de vier aanwezige flenskopbouten van

de onderkant van de laadbak en gebruik ze om de
bevestigingsplaat voor de kentekenplaat te bevestigen
(Figuur 5).
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g036691

Figuur 5

1. Kentekenplaatlicht 5. Borgmoer (nr. 10)
2. Kruiskopschroef (nr. 10 x

5/8")
6. Kabelboom

3. Bevestigingsplaat voor
kentekenplaat

7. Randclips

4. Aanwezige bouten 8. Voorkant van de laadbak

2. Verwijder de aanwezige randclips van de kabelboom
(Figuur 5).

3. Bevestig de kabelboom aan de druknagels onder de
laadbak; gebruik hiervoor de kabelbinders op de
druknagels (Figuur 6).

g036965

Figuur 6

1. Druknagels 2. Kabelboom

4. Breng de draden door de grote gaten in de
bevestigingsplaat voor kentekenplaat en sluit ze aan op
de 2 kentekenplaatlichten (Figuur 7).

G017809

123

4

5

g017809

Figuur 7

1. Kruiskopschroef (nr. 10 x
5/8")

4. Kabelboom

2. Kentekenplaatlicht 5. Bevestigingsplaat voor
kentekenplaat

3. Borgmoer
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5. Monteer de kentekenplaatlichten aan de
bevestigingsplaat voor de kentekenplaat met
behulp van de 4 kruiskopschroeven (nr. 10 x 5/8") en 4
borgmoeren (nr. 10) zoals getoond in Figuur 7.

6. Koppel de aanwezige kabelboom van het linker
achterlicht los van de kabelboom van de set met
remlichten en richtingaanwijzers.

7. Koppel de kabelboom van deze set aan de kabelboom
van het linker achterlicht en de kabelboom van de set
met remlichten en richtingaanwijzers.

g036891

Figuur 8

1. Kabelboom van linker
achterlicht

3. Kabelboom van set
met remlichten en
richtingaanwijzers

2. Kabelboom van deze set

8. Gebruik kabelbinders om de kabelboom aan de
machine te bevestigen.

4
Het serienummerplaatje
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Serienummerplaatje

Procedure
1. Monteer het serienummerplaatje met 4 popnagels op

de plaats die wordt getoond in Figuur 9.

g036846

Figuur 9
Band niet afgebeeld

1. Beugel 4. Popnagel
2. 13 mm links van de beugel 5. 19 mm onder de rand van

het frame
3. Serienummerplaatje

2. Breng het serienummer aan op de machine op de plaats
die wordt getoond in Figuur 10.

Opmerking: De tekstgrootte moet 7 mm of meer
bedragen.

g036997

Figuur 10
Band niet afgebeeld

1. Breng hier het serienummer aan.
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5
De snelheidsplaten monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

3 Snelheidsplaat

2 Drager van plaat

17 Popnagel (3/16" x 1,92")

De snelheidsplaten monteren op de
zijkanten van de stoelvoeten
1. Meet, aan linkerkant van de machine, 5,1 cm van de

linker onderkant van de zijkant van de stoelvoet en
markeer dit punt (Figuur 11).

2. Ga hier 5,7 cm recht boven en markeer dit punt (Figuur
11).

3. Ga 8,3 cm naar links van het punt gemarkeerd in stap
2, en markeer dit punt (Figuur 11).

4. Ga 8,0 cm naar links van het punt gemarkeerd in stap
3, ga dan 29,9 cm naar boven en markeer dit punt
(Figuur 11).

5. Ga 8,3 cm naar rechts van het punt gemarkeerd in stap
4, en markeer dit punt (Figuur 11).

6. Boor een gat met een diameter van 5 mm op de 4
gemarkeerde punten (Figuur 11).

VOORZICHTIG
Wees voorzichtig bij het doorboren van de
stoelvoeten.

Op Workman GTX multifunctionele
voertuigen met een benzinemotor is de
brandstoftank gemonteerd achter de zijkant
van de stoelvoet aan de bestuurderszijde van
de machine, en de accu achter de zijkant van
de stoelvoet aan de passagierszijde.

Op het Workman GTX elektrische
multifunctionele voertuig is de acculader
gemonteerd achter de zijkant van de stoelvoet
aan de bestuurderszijde van de machine.

Als de boor te ver doorschiet kunt u deze
onderdelen beschadigen.

g037531

Figuur 11
Linkerkant van de machine afgebeeld

1. 8,3 cm 5. 8,3 cm
2. 5,1 cm 6. 8,0 cm
3. 5,7 cm 7. Boor gaten op deze 4

punten.
4. 29,9 cm

7. Monteer de montagebeugels voor de platen op de
zijkanten van de stoelvoeten met 4 popnagels (3/16" x
0,92"), zoals in Figuur 12.
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Figuur 12
Linkerkant van de machine afgebeeld

1. Zijkant van de stoelvoet 3. Popnagel (3/16" x 0,92")
2. Montagebeugel van de

plaat

8. Monteer de snelheidsplaat op de montagebeugel met 3
popnagels (3/16" x 0,92") zoals getoond in Figuur 13.

g037537

Figuur 13
Linkerkant van de machine afgebeeld

1. Montagebeugel van de
plaat

3. Popnagel (3/16" x 1,92")

2. Snelheidsplaat

9. Herhaal deze procedure aan de rechterkant van de
machine.

De snelheidsplaat op de achterlaadklep
monteren
1. Aan rechterkant van de achterlaadklep: meet 9,5 cm

van de rechterkant van de achterlaadklep en 7,0 cm
van de bovenrand van de achterlaadklep en markeer
dit punt (Figuur 14).

2. Meet 12,8 cm naar beneden van de locatie gemerkt in
stap 1 en 7,4 cm naar rechts, en markeer deze 2 punten
(Figuur 14).

3. Boor een gat met een diameter van 5 mm op de 3
gemarkeerde punten (Figuur 14).

Belangrijk: Alleen door 1 wand van de
achterlaadklep boren.

g037554

Figuur 14

1. 7,4 cm 4. 12,8 cm
2. 9,5 cm 5. Boor gaten op deze 3

punten.
3. 7,0 cm

4. Monteer de snelheidsplaat op de achterlaadklep met 3
popnagels (3/16" x 0,92") zoals getoond in Figuur 15.

g037555

Figuur 15

1. Snelheidsplaat 2. Popnagel (3/16" x 0,92")
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De montage voltooien

Geen onderdelen vereist

Procedure
Sluit de minkabel aan op de accu.
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